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   Pani 

  Agnieszka Pogoda-Tota  

  Radna Miasta Krakowa 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie budowy zespołu szkolno-przedszkolnego 

na os. Kliny, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa  

22 października 2025 r., uprzejmie informuję. 
 

W grudniu 2024 r. zakończono opracowywanie programu funkcjonalno-użytkowego 
budowy budynku szkoły podstawowej z oddziałami przedszkolnymi  

w ramach zadania nr MCOO/E1.41/25 pn. „Budowa obiektu szkolno-przedszkolnego przy ul. bp. 

Albina Małysiaka”. Natomiast część warunków technicznych wymaganych  

do ogłoszenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację inwestycji  
w trybie „zaprojektuj i wybuduj” zostało uzyskanych w 2025 r.: 

 

• warunki techniczne przyłączenia do miejskiej sieci cieplnej z 15 stycznia 2025 r., 

• warunki techniczne nawiązania do sieci telekomunikacyjnej Orange Polska  

z 21  maja 2025 r., 

• decyzja zezwalająca na lokalizację dwóch zjazdów z 29 lipca 2025 r. 

 

Ostatni z ww. dokumentów miał kluczowe znaczenie dla kompletności dokumentacji 
przetargowej, ponieważ rozwiązania komunikacyjne dla planowanego zespołu szkolno-

przedszkolnego musiały zostać skoordynowane z planowaną rozbudową ul. bp. Małysiaka 
obejmującą m.in. budowę mostu nad potokiem Sidzinka oraz powiązanie z dalszym układem 

drogowym, której wykonawcą jest deweloper.  
 

Po uzgodnieniu koncepcji skomunikowania przyszłego obiektu oświatowego  
z nowoprojektowaną drogą i uzyskaniu zgody Zarządu Dróg Miasta Krakowa możliwe było 

przygotowanie dokumentacji formalno-prawnej i przetargowej, w tym modyfikacja programu 

funkcjonalno-użytkowego, zarówno w zakresie części rysunkowej, jak i opisowej, wraz  

ze szczegółowym harmonogramem rzeczowo-finansowym na realizację przedmiotowej 
inwestycji. 

 



Zaktualizowana i kompletna dokumentacja umożliwiła ogłoszenie przez Miejskie 

Centrum Obsługi Oświaty w Krakowie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  
w dniu 9 września 2025 r. z terminem otwarcia ofert przypadającym na 17 października 2025 r. 

Wpłynęło 8 ofert, obecnie trwa ich analiza i weryfikacja.  

 

W związku z opisanymi powyżej uwarunkowaniami oraz aktualnym terminem związania 
ofertą wynikającym z przetargu (do 14 stycznia 2026 r.) nie ma możliwości wydatkowania 

środków finansowych w wysokości 200 000 zł zaplanowanych w budżecie Miasta Krakowa  
na 2025 r. na realizację zadania inwestycyjnego nr MCOO/E1.41/25 pn. „Budowa obiektu 

szkolno-przedszkolnego przy ul. bp. Albina Małysiaka”. 
 

W związku z zarządzeniem nr 2398/2025 Prezydenta Miasta Krakowa  
z dnia 9 października 2025 r. w sprawie zmian w planie finansowym Urzędu Miasta Krakowa na rok 
2025 oraz w zestawieniu planów finansowych jednostek budżetowych Gminy Miejskiej Kraków na rok 
2025 zmieniono zakres rzeczowy ww. zadania w bieżącym roku. 

 

Jednocześnie informuję, że w grudniu 2024 r. wykonano prace polegające  

na uporządkowaniu działki pod przedmiotową inwestycję, w tym mulczowanie terenu. 

Informacja w tym zakresie została ujęta w programie funkcjonalno-użytkowym.  

 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 
Maria Klaman 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 
1. Adresat 

2. Miejskie Centrum Obsługi Oświaty w Krakowie 

3. Aa 


